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Adr: Sinifi:

Soyad:: No’su:

S.1) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

digerlerinden buyuktir?
A) (=3)-4 B) (=7)—(-2)

C) 24 = (-8) D) (—11) + (+4)

S.2) Toplamlari =5 olan iki tam sayidan biri 2 ise,

bu iki tam sayinin garpimi kactir?

A)—12 B) —14
C)—15 D)—-18
S.3) % isleminin sonucu kagtir?

(-2)% 7
A)—7 B)—9
C)7 D)9

S.4) Aylin, binanin —2. katindaki otoparka
arabasini park edip 8. kattaki evine gitmek icin
asansore biner. 5. kata geldiginde ¢antasini
arabada unuttugunu fark edip asansért durdurur
ve tekrar otoparka iner. Otoparktan ¢antasini

aldiktan sonra evine ¢ikar.

Yukaridaki bilgiye gore Aylin asansorde toplam

kac kat hareket etmistir?

S.5) Asagidaki grafikte 2014 yilinda kitlesi 78 kg
olan Emre’nin 2018 yilina kadar katlesinin yillara

gOre degisimi verilmistir.
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Grafige goére 2018 yilinin sonunda Emre’nin

kitlesi ka¢ kg olmustur?



S.6) Asagidakilerden hangisi hem rasyonel sayi,

hem de dogal sayidir?

A 6 5 —18
) 0 ) 9
-13 —-27
C)— —
-6 -9
S.7) Asagidaki say1 dogrusunda bir rasyonel
sayinin yeri K harfi ile gésterilmistir.
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Bu sayi asagidakilerden hangisidir?

A —-13 B -6
) 5 ) 5
)= D) —
) 5 ) 5

S.8) Asagidaki rasyonel sayilardan hangisinin

ondalik agilimi devirlidir?

S.9) a, b, c rakam olmak lzere;
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olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 12 B) 13
C) 14 D) 15
3 1 -4
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sayllarindan en kiguk olani hangisidir?

-3 1
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C)? D) -1

NOT: Her soru 10 puan degerindedir, sinav

stiresi 1 ders saatidir, basarilar dilerim.



